
Ressort: Technik

Mehrheit der jungen Deutschen nutzt soziale Netzwerke auch im Urlaub

Berlin, 29.07.2013, 11:04 Uhr

GDN - Zwei Drittel aller Deutschen zwischen 18 und 29 Jahren nutzt Facebook auch im Urlaub. Wie aus einer aktuellen Forsa-
Umfrage im Auftrag des Versicherungskonzerns CosmosDirekt hervorgeht, senden viele Deutsche Fotos und Grüße durch das soziale
Netzwerk. 

Unter allen Urlaubern nutzen 38 Prozent das Netzwerk, unter den 18- bis 29-jährigen Nutzern sind es sogar zwei Drittel. Der
Versicherer aus Saarbrücken warnte zugleich davor, Bilder aus dem Urlaub hochzuladen: Dies sei eine offene Einladung an
Einbrecher. Diese wüsste aus den offen zugänglichen Daten, wann ein Haus leer sei. Besser sei es, Bilder erst nach der Rückkehr zu
posten oder direkt per E-Mail zu verschicken.

Bericht online:
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